

学驾驶可能要多掏100多块钱

“目前我们还没有接到调整收费的通知,如果通知下来,我们肯定会相应地提高驾培报价,近期市民学习驾驶可能要多掏百元以上了!”昨天上午,苏州某驾校负责人在接受采访时肯定地对笔者说。据了解,相关部门决定自本月起“铁定”提高机动车驾照考试收费标准,而考试收费一般都会包含在驾校收取的“学费”之中,所以这就意味着市民近期再去考驾照可能又要多交钱了。

据业内人士邹先生介绍,目前苏州市驾培市场施行的驾照考试收费标准是:科目一理论考试,每人每次30元;科目二电子桩考,每人每次40元;科目三人工路考50元;三个科目考试费用总计120元。而根据省物价局、财政厅的具体要求,这笔考试费用将最高上涨到:

科目一理论考试,每人每次30元;科目二使用电子道路考试仪考试,每人每次140元,科目二不使用电子道路考试仪考试,每人每次80元;科目三在有社会车辆通行的实际道路上考试,每人每次90元;三个科目考试费用最高将达260元。由于此前,苏州市已经使用电子道路考试仪考试(电子桩考),所以此次涨价的考试费用主要集中在科目二电子桩考和科目三人工路考方面,两科目考试费用将上涨140元。

对于即将上涨的驾培费用,市民张先生对笔者道出了自己的看法。张先生认为,在省内外就数苏州市驾培费用最高,以市民常考的C1照价格为例,目前南京市场上C1照驾培费用,含车管所考试费用在内为每人3200元左右,而苏州市场上C1照驾培费用,含

车管所考试费用在内为每人4500~4600元左右,足足高了1000多元;如果价格还要上涨,驾校方面就不担心会造成学员的流失吗?对此,邹先生表示,苏州驾培市场报价全省最高是有原因的,因为苏州市相关部门对市区驾校的学员进观山考场训练每人要交1300元的租场费,下属县级的学员进观山考场训练每人要交650元的租场费;而这笔费用省内其他城市是不收取的,所以就造成了苏州驾培市场上相同的学习驾驶科目的报价却比省内其他城市高了1000元以上。同时,笔者在采访中还听到了“我们驾校的路训已经排到了5月底,桩训已经排到了6月初”“市民现在报名,我们驾校的上课日程也已经排至了7月初……”这样的声音,或许这也

是不少驾校表示会根据通知要求同步上调驾培报价的原因吧!“我们学校于今年3月份以后,报名人数一直居高不下,所以也想借此机会来调节一下报名学员的人数,以提高培训质量。”园区某驾校负责人对笔者说。

“跟风涨价其实没有多大意义,如果涨价了肯定会对学员选择培训机构产生较大的影响,在苏州驾培市场上,价格仍然是左右消费者报考的最敏感因素之一。所以我们将通过公司化经营和规范化管理等方式来消化吸收考试费用上涨对于企业利润减少方面的影响,而慎用涨价这一价格杠杆进行调节!”对于部分驾校即将调高驾培费用的消息,高新区某驾校负责人刘先生信心满满地对笔者说道。

王伟

提取公积金要什么条件

生活苏州热线
67510110
网址:www.dsqq.cn

病退需要符合哪些条件?

孙先生:我父亲因为生病住院手术,术后需要进行半年多的化疗,目前离退休还有一年多时间,他这样的情况可以提前办理退休手续吗?

苏州市劳动与社会保障局:根据《江苏省企业职工基本养老保险规定》:男满50周岁,女满45周岁,因病或非因工致残,经设区的市市级以上劳动能力鉴定委员会确认,完全丧失劳动能力的职工可以办理病退。同时需要满足的条件是:用人单位和参保人员均按照规定足额缴纳社保费;缴费年限15年以上,或者1998年6月30日前参加工作并参加基本养老保险,2008年6月30日前达到退休年龄且缴费年限在10年以上。

离职后能否全额提取公积金?

陆先生:离职后公积金可

以全额提取吗?听单位同事说不买房,只能提取自己交的部分,公司交的部分取不了,是这样吗?

苏州市住房公积金管理中心:这是不对的。只要符合以下任一条件就可以提取住房公积金:购买住房、还住房贷款、退休、完全丧失劳动能力、低保对象、出苏州大市或出境定居、租房等。职工个人缴存的住房公积金和职工所在单位为职工缴存的住房公积金,全部归个人所有,提取的金额包括个人交的也包括单位为个人交的。

公积金账号怎么查?

马女士:我想知道我的公积金账号是多少,应该怎么查询?

苏州市住房公积金管理中心:你的公积金卡(绿色类似银行存折的小本子)的首页左上角就有你的公积金个人账号。当然,你也可以与我中心服务大厅联系,查询个人账号,电话:65114999、65111288。

赵沈宇

塔吊倒塌造成4死2伤 苏州开展安全生产大检查

4月9日,木渎一工地塔吊倒塌造成4人死亡2人受伤;4月10日,两货船在京杭大运河苏州云龙桥段发生严重碰撞,所幸无人伤亡……进入4月份以来,苏州部分地区连续发生安全事故,出现了事故多发苗头。4月10日,苏州召开全市安全生产紧急会议,要求立即开展安全生产大检查。

4月9日下午两点左右,苏州市吴中区木渎一建筑工地工人在进行塔吊拆卸作业中,塔吊发生失稳,塔壁部分塔帽坠落,造成3名作业人员当场

死亡,一名伤员送医院抢救无效死亡,另有两人受伤。事发后,苏州有关市领导立即赶赴现场指挥救援。相关部门启动了事故应急救援预案,成立事故调查组,展开事故调查,处理善后事宜。

据了解,有关统计显示,今年第一季度,苏州市共发生各类事故673起,事故死亡人数121人,同比分别下降了22.1%和45.7%,全市安全生产形势总体上保持稳定。但进入4月份以来,苏州部分地区连续发生安全事故,出现了事故多发苗头。 陈泓江

经济回暖选择增多 市民买国债不再急吼吼

上周五,2009年第一期、第二期储蓄(电子式)国债在苏州正式发行。同样的年限、同样的利率,20多天前首期凭证式国债上市,许多苏州市民凌晨四五点便守在银行门口。但这次,十几米的长龙却不见了踪影。昨天是本期国债销售的第四天,但据中国人民银行苏州市中心支行介绍,苏州大部分国债承销银行仍有国债可卖。

相隔数周 销量少了3个亿

“现在还能买到国债吗?”昨天上午,在人民路农行苏州分行某网点,李先生一进门便直奔柜台。可以买到,你是买3年还是5年?“这个回答着实让他吃了一惊。都卖了三天了,居然还有?!”犹豫几分钟后,李先生购买了3万元3年期国债。而事实上,昨天苏城的多家银行都出现了类似情况。苏州中行的中行、工行、交行等网点的柜台前都没有出现排队购买国债的情景,只是偶尔有零星市民光顾。网点工作人员都表示,还有部分国债没有卖完。中行苏州分行某网点员工告诉我们,和上期凭证式国债相比,市民对本期国债的反应很是平淡,即使是对国债情有独钟的老年人也是如此。储蓄式国债没有相应的实物凭证,购买方式也没有凭证式那么直接,老年人问的多买的少。”

据中国人民银行苏州市中心支行工作人员介绍,本期国债发行首日,苏州地区销量为2亿元左右,而数周前,凭证式国债的首日发行量达到了5.3亿元,并在

一天内售罄,比前者多了3亿元的销量。目前为止,苏州大部分银行的国债都没有售完。”

经济回暖 不买国债改投股市

收益率太低,还不如买基金。”昨天,在某银行网点,年过五旬的刘老伯道出了本期国债“遇冷”的原因。刘老伯是个国债“铁杆粉丝”,以前一有国债上市,他都会去排队。但买完2009年首期凭证式国债后,他却表示今年不打算再买国债了。他算了笔账,本期国债三年期利率为3.73%,银行三年定期存款利率为3.33%,相差0.4个百分点。如果花3万元购买本期3年期国债,到期可获利3357元,存3年银行利息为2997元,两者仅相差了360元。不仅如此,由于购买电子式国债必须开立个人国债账户,光开户费就要30多元,再加上每年卡费10元,3年就是30元。因此到期后,所获收益不过比存银行多300元左右。为了这300块,把3万元搁个3年真是不划算。”刘老伯坦言,最近经济回暖,股指回升,他准备花3万元购买些基金。基金的风险较小,应该能赚一点。”

据业内人士分析,4月以来,随着股市的反弹,市场交投活跃,使原本下单国债的资金开始分流。同时,现阶段国债的密集发行也是导致此次国债销售趋缓的主要原因。但他提醒,虽然股市行情看好,开放式基金等重受市场青睐,股市风险依然很大,对于多数老年人来说,购买国债依然是最稳健的选择。 何寅平

20车相撞 10余人受伤



连环车祸现场惨不忍睹

4月10日早晨7时,常熟市110指挥中心接警报,称沿江高速上海往南京方向距常熟北出口1公里处发生交通事故,并有人员被困,情况危急。苏州消防支队黄河路中队接到报警后,迅速出动2辆消防车12名消防队员赶赴现场。

25分钟左右中队救援队赶到事发现场,发现事故地点约有20辆的汽车发生相撞事故,大量人员不同程度受伤,碎片、柴油、汽油满地,场面十分混乱。中队指挥员立即下令,中队12名救援人员三人一组对事故地点进行搜救,以抢救重伤者为先,并劝阻其他人员吸烟,以防止引发火灾,导致二次伤害。

苏州第一楼要建空中花园

今天,盛高置地与全球领先的酒店式公寓业主和管理运营商辉盛国际举行签约仪式,苏州第一高楼即将在园区金鸡湖畔矗立起来。

位于苏州工业园区湖西CBD的环球188以240米即将刷新苏州建筑高度,成为名副其实的苏州第一高楼。而最特别的一点在于,一般普通的写字楼犹如钢筋水泥森林,休息和放松基本无法实现。环球188采用人性化设计,特地在每3层都设计了可作空中花园的公共空间,增强室内外亲和力,也给了企业员工一个休息场所。在5楼的平台建造空中花园和游泳池,不惜成本设计了开合式屋顶,保证了长时间的使用效率。同样,在最壮观的钻石顶部,环球188大胆地设计了中式园林的空中版,让人们在商业活动之余还能领略到苏州园林的魅力。

目前,园区外资企业纷纷进驻,民营企业大量涌现,其总量及增速在全省均处于首位。

中队救援人员先后从长达百米的事发现场相撞车辆中救出伤势较重者2人,第一时间送往当地医院抢救,另对其他10余名轻伤者进行包扎等处理。通过对路面交警及最早发生相撞事故车辆的驾驶员询问,事故起因是由于当时雾大能见度极低,最初一小型轿车(已逃逸)撞上中间绿化带,致使小型轿车车后白色轿车突然刹车被其车后大客车追尾,紧接着接二连三发生车辆事故。

此次事故共造成约20辆汽车相撞,2人身受重伤,10余人不同程度受伤,并且导致事故地段附近几公里交通严重堵塞。 敏松 晓光 王彪 文/摄

然而在如此强大的市场需求增长面前,苏州园区的写字楼和商务式公寓的投资却没有及时跟进。“苏州的写字楼市场和高端物业租赁市场孕育着巨大的需求,市场的供给相对不足,与迫切的市场需要形成极大的反差。”盛高置地常务副总经理路伟表示。

据了解,苏州市区人民路、新区,主要的中高档写字楼比较集中,租赁率在95%左右,部分写字楼租售价格近两年出现了近40%的增长,在高新区甚至出现了境外中介全资购买物业向外籍人士出租的案例。路伟表示:“正是基于上述判断,盛高置地把发展的目光落在苏州工业园区,毅然投入巨资收购了原来的项目,重新规划,集甲级写字楼、辉盛阁·国际公寓、精粹大宅、顶级会所、空中园林和购物中心多元业态于一体,形成居住、娱乐、休闲等多种功能融为一体的城市核心综合体。” 吴皆与

一 QQ 招嫖团伙被摧毁

近日,苏州市平江区法院审理了一起组织、介绍卖淫案件。以李某为首的八人卖淫团伙分工明确,利用QQ聊天的方式留下联系电话招揽嫖客进行卖淫嫖娼活动。

2008年10月28日至11月6日期间,被告人李某招募卖淫妇女何某、刘某、胡某等人,并组织被告人阳某及李某、曹某三人在互联网上发布信息,以QQ聊天的方式招揽嫖客。被告人阳某及李某、曹某在网络上留下联系电话,每代聊成功一人,由李某发30元工资。招揽到客人后,李某将何

某、刘某、胡某等人介绍给多名嫖客,在事先安排的场所从事卖淫嫖娼活动。2008年11月,以李某为首的八人卖淫团伙被公安机关抓获。

法院审理认为,被告人李某招募多人后组织发布卖淫嫖娼信息,安排卖淫活动,其行为已构成组织卖淫罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币三万元。被告人阳某为他人进行卖淫嫖娼活动居中撮合,其行为已构成介绍卖淫罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币一万元。

徐欢 刘扬 王彪

小儿玩火烧车父母赔偿

日前,太仓市人民法院宣判了一起因未成年人李某玩火引发火灾造成原告车辆毁损的赔偿纠纷案件,判决未成年人父母承担全部责任,赔偿原告18000元。

1月14日中午12时左右,原告将自有的QQ轿车停放在太仓市浏河镇公园里住宅楼前的两棵芭蕉下。下午2时左右,被告李某和其他同学一起到太仓市浏河镇的公园游玩。李某提出找点树皮用火点着玩,并从两棵芭蕉上撕下一些皮,向其他同学要了打火机将撕下的皮点着,芭蕉皮燃烧了三四分钟后,李某上前将火踩灭与其他同学一起到公园南面继续游玩。在约30分钟后

他们回来时,看见两棵芭蕉燃烧起来,车也已燃烧。

后经他人报警,消防队赶来后,将火扑灭,此时原告车已严重毁损。事故发生后,经太仓市公安局浏河派出所出警调查和协调,李某父亲书面同意赔偿原告损失18000元。后因被告认为原告停车不当及其他同学也应承担责任未付,故原告诉至本院。

法院认为:李某系限制民事行为能力人,其父母作为监护人未尽到监护责任,以致李某在玩火时引起火灾,造成原告的车辆毁损的经济损失,应由监护人承担民事责任。目前,李某父母承诺赔偿18000元。

陈泓江 赵建平 卢东昕

非法持有枪支弹药获刑

日前,苏州市中级人民法院对上诉人夏某作出终审判决:维持一审判决中对夏某非法持有枪支、弹药的定罪量刑;撤销一审判决中对夏某犯非法制造爆炸物罪的证据不足,故在一审中为夏某的这一被控罪名进行了无罪辩护,但一审并未采纳律师意见。二审采纳了律师的辩护意见,苏州市中级人民法院对上诉人夏某作了改判。 姚羽 太司轩 王彪

以维护当事人的合法权益为己任,开展大量细致的调查取证工作。经研究、分析,辩护律师认为公诉机关指控夏某犯有非法制造爆炸物罪的证据不足,故在一审中为夏某的这一被控罪名进行了无罪辩护,但一审并未采纳律师意见。二审采纳了律师的辩护意见,苏州市中级人民法院对上诉人夏某作了改判。 姚羽 太司轩 王彪